



В Петровском районе направлено в суд уголовное дело в отношении водителя такси, обвиняемого в убийстве, совершенном при превышении мер необходимой обороны

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении водителя такси, обвиняемого в убийстве, совершенном при превышении мер необходимой обороны (ч. 1 ст. 108 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь с 20 на 21 ноября 2009 года таксист подвозил незнакомого мужчину в один из населенных пунктов Ипатовского района. В это время пассажир схватился за руль автомобиля и стал требовать передачи ему транспортного средства, в связи с чем водитель такси остановил автомобиль, забрал ключи из замка зажигания и вышел на проезжую часть. Тогда мужчина достал раскладной нож и стал им размахивать перед водителем. В ответ на это таксист выхватил нож и нанес им более 5-ти ударов в область головы нападавшего, в результате чего через непродолжительное время он скончался.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637278>